# **Privacy Statement**

Compass Credit Union is committed to protecting the personal information of credit union members, employees and other individuals. In order to protect all personal information collected, used or disclosed by Compass Credit Union, we have adopted the <u>Credit Union Code for the Protection of Personal Information.</u>

### Information we collect on our site

You can visit all public areas of our site without providing any personal information about yourself.

Compass Credit Union's internal Web site is solely for the use of authorized members of boards, committees, management and staff of the Credit Union. Access requires a special "User Name" and "Password." Personal information that is collected on this internal web site is used solely for security and site management purposes and to facilitate business functions of Compass Credit Union.

### Links to other Web sites

Our web site contains links to other web sites that are part of, affiliated with, or have a business relationship with Compass Credit Union.

# How do I contact Compass Credit Union with Questions or Concerns?

We welcome any questions or concerns about our Internet Privacy Statement, or the practices of this site. Please contact us by e-mail or in writing at the following address:

## Privacy Officer

Compass Credit Union 1016 Rosser Ave Brandon, Manitoba R7A 0L6, Canada privacy@compasscu.ca

If you send us an e-mail, any information provided by you will only be used for the purposes of responding to your inquiry or acting on your request. We will not use your name or e-mail address for any other purposes without additional consent.

#### Notice:

Compass Credit Union reserves the right to amend its Internet Privacy Statement and its <u>Privacy Code</u> at any time with or without notice. Please check this page periodically for changes.